

Вырезка из газеты БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

от . . . 30 МАЯ 1948 . . .

Сталииск

Газета № . . . . .

930.

## Культурное обслуживание детей города

В школах Сталинска заканчивается учебный год. Десятки тысяч детей металлургов, горняков, строителей, машиностроителей начинают свой летний отдых. Кемеровский областной театр кукол наметил ряд мероприятий по культурному обслуживанию детей во время летних каникул. Коллектив артистов театра подготовил новый спектакль «Царевна—лягушка» по мотивам народной сказки. Этот спектакль показывается в клубе строителей. Театр организует для детей просмотр новой пьесы в городском кинотеатре «Коммунар» перед очередными киносеансами.

Школы города организуют коллективный просмотр новых постановок. Для учащихся старших классов и студентов средних технических заведений, педагогических училищ, областной театр кукол готовит спектакль острой политической сатиры—обозрения «Международный балаган», в котором зрители увидят в образах неудачливых циркачей фигуры деятелей международной реакции, знакомые по карикатурам «Правды», «Крокодила» и «Огонька».

По заданиям Кемеровского областного комитета ВКП(б) и областного отдела народного образования, театр будет летом обслуживать школьников, отдыхающих в санаториях, домах отдыха и пионерских лагерях нашей области.